Her okudugunda kutuya x koy. |1 [2 [3 [4 [5 |
ALTIN YUMURTLAYAN TAVUK

Kéyin disinda yasayan fakir bir kéyld varmis. Bir gin kéyld,

tavugunun yumurtlayp yumurtlamadigini 8grenmek icin kimese girdi.
Tavugun altin bir yumurta yumurtladigini hayret ve sevinc icinde gérdu.
Tavuk, artik her gin bir altin yumurta yumurtluyor, fakir kéyla
zenginlesiyordu. Fakat adam zenginlestikce, g6zl daha da biytyor,
daha da tamahkér oluyordu. Sayet tavugu sldirtrse, icindeki butin
altinlara bir anda sahip olacagini sandi. Bu distince ile kendisine  her
gn altin bir yumurta hediye eden tavugunu éldirdi. Fakat tavugun

karninda bir tek yumurta dahi bulamad..
EZOP MASALLARI

Kim kimese girdi? Kéylu kimese girince ne gérdu?

...............................................................................................

7 Kéyd nichn kiimese girdi?

............................................

............................................

o Fakir kéylta ne zaman zenginlesti?

.......................................................




TURKCE ETKINLIK
1. Asagidaki kelimelerin kag heceli olduklarini karsilarina yaziniz.

haber (.2.) balbal (... ) cocuk (... ) sabah (... )
égrenci ( ........ ) mifettis (... ) asagidaki ( ...... ) persembe ( ... )
2. Asagida belirtilen sayida harften olusmus bir kelime yaz.
4 harfli > .. kapr.... Bharfli> ... 2 harfli> ...
Sharfli> .. dharfli> . 6 harfli> ...

3. Asagida belirtilen sayda heceden olusmus kelimeler yaziniz.

3 heceli > ....aferin ... 2 heceli 2> oo

4. Asagida karisik olarak verilen kelimelerden anlamli ciimleler olusturunuz.

acldi - gint — okullar — pazartesi
...... Pazartesi gtini okullar agldh. .......
karsi — buytiklere — olmaliyiz — saygls

S. Asagida verilen kelimeleri &rnekteki gibi bir cimle icinde kullaniniz.

sinif = ..Bizim sinifimiz cok caliskandir.

OKUL o
6grenci e




ZIHINDEN TOPLAMA ISLEMI
¢ Kiiciik sayidan say1 alip buyiik sayiy1 10 sayisina tamamlayalim.

Kalan Kkiiciik say1 ile 10 sayisim1 toplayalim.

ORNEK: 8+4=12 A) 9+4=
/
2 2
10 |+ 2 | =|12 + =
B) 8+6= C) 7+5=
+ = + =
6+6= D 9+7=
C) 2 ) T\
+ = + =
E 8+7= F 8+8=
) N ) X




Asagidaki islemleri 6rnege uygun sekilde zihinden yapiniz ve sonucu yaziniz.

¢ Biiyiik sayidan say1 alip biiyiik sayiy1 10 haline getirelim.
Diger iki sayiy1 toplayip yazalim ve 10 sayisi ile toplayalim.
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